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Вже другий рік тривають роботи з будівництва ди-

тячого садочка. За цей час сюди залучено вже близько 

20 млн грн з сільського бюджету. Сільська рада розра-

ховувала, що в цьому році до нашого будівництва до-

лучиться районна та обласна ради, що могло б значно 

прискорити хід виконання робіт. Але, нажаль, коштів 

нам ніхто в своїх бюджетах на цей рік не передбачив. 

Не було передбачено кошти і в державному бюджеті. 

Хоча кожного року, щонайменше двічі на рік, відпо-

відні звернення сільською радою направлялися як до 

районної та обласної рад, так і до кабміну.

Проблема з дитячими садками в районі з’явилась 

близько 15 років тому. Але особливої гостроти набу-

ла наприкінці минулого десятиліття.

Так, в період з 2010 – 2015 рр. у Вишгородсько-

му районі постійно піднімалось питання про необ-

хідність фінансування будівництва  дошкільних на-

вчальних закладів в чотирьох населених пунктах – це 

Нові Петрівці (де близько 600 дітей потребували до-

шкільного виховання), Нижча Дубечня (разом з ді-

тьми прилеглих сіл, де теж немає ДНЗ, до 150 дітей), 

Козаровичі (100 дітей), Синяк (разом з дітьми при-

леглих сіл, де теж немає ДНЗ, до 100 дітей). 

Початок (продовження на стор3)

Вітаємо наш ансамбль «Ново-
петрівчанка», який «За вагомий 
внесок у розвиток культури укра-
їнського народу, високий художній 
рівень та виконавську майстер-
ність» офіційно отримав звання 
«Народний». Це звання вже під-
тверджується посвідченням,  що 
було вручене у місті Біла Церква.

Нещодавно ансамбль відві-
дав Болгарію, де приймав участь 
у конкурсі та потрапив у список 
найкращих 17 виступів (з 85!). Об-
рані  отримали право виступа-
ти на гала – концерті, де й було 
оголошено, що саме наш ансамбль 
«Новопетрівчанка» зайняв перше 
місце у цьому конкурсі!

Протягом усіх цих років ми під-
тримували цей колектив і вірили 
у нього.

Щиро радіємо Вашим перемо-
гам!

БУДІВНИЦТВО ДИТЯЧОГО САДОЧКА

В І Т А Є М О 
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12 липня відбулося чергове засідання 35 
сесії Новопетрівської сільської ради.

Внесено зміни до сільського бюджету, 
зокрема виділено кошти на наступні цілі:

- субвенція районному бюджету на ре-
монт приміщень в ЗОШ №1, 2, 3 – 453,5 
тис. грн;

- ямковий ремонт доріг – 110,0 тис. грн;
- поточний ремонт та заміну світильни-

ків вуличного освітлення на пішохідних пе-
реходах – 110,5 тис. грн;

- послуги по виготовленню технічної до-
кументації із землеустрою щодо інвентари-
зації земель кладовищ – 20,0 тис. грн;

- послуги з обслуговування кладовищ на 
вулицях Богдана, Вишгородська, Соборна, 
Пушкіна – 198,2 тис. грн;

- поточний ремонт дитячого майданчи-
ка по провулку Корольова – 37,0 тис. грн;

- придбання елементів та встановлення 
дитячих майданчиків – 48,0 тис. грн;

- на технічний огляд світлофорних 
об’єктів – 20,1 тис. грн;

- на придбання наметів, кабелів, розйо-
мів для будинку культури – 28,5 тис. грн.

З метою наповнення сільського бюджету 
задля потреб села, прийнято рішення ви-
ставити на земельні торги у формі аукціону 
п’ять земельних ділянок, які розташовані в 
промисловій зоні.

Схвалено звернення Новопетрівської 
сільської ради до депутатів Київської об-
ласної ради та голови Київської обласної 
державної адміністрації щодо виділення 
коштів з державного та/або місцевого бю-
джетів на будівництво дитячого навчально-
го закладу в селі Нові Петрівці.

19 липня відбулося засідання вико-
навчого комітету, на якому було при-
йнято ряд рішень.

Розглянувши звернення ТОВ 
«ПРОФЖИЛКОМФОРТ ПЛЮС» що-
до затвердження тарифів на послуги з 
утримання будинку, споруд та прибу-
динкової території по багатоповерхо-
вому житловому будинку розташова-
ного по вул. Європейській, 5-А, 5-Б, 
5-В, 5-Г, 5-Д, виконавчий комітет за-
твердив та встановив наступні тари-
фи, які набирають чинності з 01 серп-
ня 2018 року: для 1-го поверху – 5,00 
за 1 кв. м, для 2-10 поверхів – 5,50 за 
1 кв. м.

Продовжується робота щодо впо-
рядкування об’єктів зовнішньої ре-
клами, на які видано дозволи. З цього 
приводу розглянуті заяви ПП Коваль 
М. І. та ТОВ «Бауарт», які в подальшо-
му мають оформити договори. Всього 
демонтовано 10 рекламних щитів. За-
ходи щодо впорядкування об’єктів зо-
внішньої реклами тривають.

З метою здійснення організації по-

ховання померлих і надання ритуаль-
них послуг, виконавчий комітет сіль-
ської ради визначив виконавцем по-
слуг щодо утримання кладовищ та 
надання ритуальних послуг фізичну 
особу-підприємця Богдан І. М. Також 
було піднято вартість послуги з похо-
вання, відтепер вона становить – 1000 
грн.

Розглянувши заяву гр. Суска М. С., 
вирішено надати йому дозвіл на вста-
новлення двох залізобетонних опор по 
вул. Гречка на землях загального ко-
ристування.

Надано дозволи на відключення 
квартир №7, №39 в житловому будин-
ку № 21 на вул. Ватутіна від централі-
зованого опалення, що здійснює Виш-
городське районне комунальне підпри-
ємство «Вишгородтепломережа».

Надано дозвіл Голік Г. М. на розмі-
щення літнього майданчика для се-
зонної торгівлі та тимчасової споруди 
торговельного призначення для про-
вадження підприємницької діяльнос-
ті на власній земельній ділянці на вул. 

Свято-Покровській, 44. 
Розглянувши заяву Яцини О. В., ви-

конавчий комітет вирішив надати йому 
дозвіл на проведення 21 липня 2018 ро-
ку спортивних дитячих змагань в уро-
чищі «Княже».

У зв’язку з чисельним надходжен-
ням звернень мешканців вулиць Садо-
ва та Набережно-Дніпровська щодо ін-
тенсивного руху транспортних засобів 
на даних вулицях, з метою зменшен-
ня соціальної напруги та задля безпе-
ки життя і здоров’я громадян, вико-
навчий комітет вирішив встановити у 
визначених місцях пристрої примусо-
вого зниження швидкості («лежачі по-
ліцейські»).

Заслухавши інформацію заступни-
ка сільського голови Дикуна М. М., за-
тверджено місця розташування при-
строїв примусового зниження швид-
кості, які встановлені на вулицях села 
протягом 2016-2017 рр., у кількості  
66 шт.

Надано дозвіл Єремєєву В. П. на 
розриття проїзної частини вул. Кузнеч-

на та підключення до існуючого водо-
проводу за адресою: вулиця Кузнечна, 
9, при умові відновлення асфальтного 
покриття.

Заслухавши заступника сільського 
голови Дикуна М. М., та обговоривши 
пропозиції виступаючих щодо святку-
вання Дня села, було вирішено провес-
ти День села 15 вересня 2018 року на 
території, відведеній під будівництво 
сільського стадіону на вулиці Соборній 
(між ТОВ «Перший столичний хлібоза-
вод» та приміщенням Новопетрівської 
районної лікарні) та затвердити оргко-
мітет по його підготовці та проведенні.

Крім того, виконавчим комітетом 
надано дозволів:

- щодо присвоєння поштових адрес 
– 7 (відмовлено - 1);

- щодо впорядкування поштових 
адрес – 2.

- щодо присвоєння будівельних 
адрес – 6 (відмовлено - 1);

- на торгівлю із затвердженням гра-
фіків роботи – 4.  

ЗАСІДАННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ 

35 СЕСІЯ 
НОВОПЕТРІВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ
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(Закінчення. 
Початок на 1-й стор.)

Разом з цим, у зв’язку з тоталь-
ним збільшенням кількості насе-
лення у м. Вишгород, ця пробле-
ма також стала дуже актуальною 
і в районному центрі, адже пере-
важно квартири в новобудовах 
купували молоді сім’ї (як у нас 
в Смарагдовому місті) і потреба 
в додаткових місцях у дитсадках 
тут наблизилася до півтисячі.

Два роки тому питання фінан-
сування будівництва дошкільних 
навчальних закладів у Вишго-
родському районі нарешті зру-
шилось з мертвої точки. Тіль-
ки чомусь не в тому місці, де ця 
проблема була вкрай гострою. 
Першою ластівкою став, як не 
дивно, Лютіж. Було збудовано 
добудову (вірніше надбудову) 
до дошкільного навчального за-
кладу, в результаті чого кількість 
місць було збільшено вдвічі (зі 
100 до 200). Чому було прийня-
то рішення вирішувати проблему  
там, де її фактично не було, нам 
доводиться тільки здогадуватись. 
Але на ці роботи з добудови  було 
виділено 20 млн грн – по 10 з ра-
йонного бюджету та обласного. 

Далі з Державного бюдже-
ту виділено всю необхідну суму 
(близько 24 млн грн) на будівни-
цтво дитячого садочка в Козаро-
вичах. Роботи там майже завер-
шено.

В минулому році придбано за 
рахунок районного бюджету (за 
4,5 млн грн) приміщення під ди-
тячий садочок в Лебедівці, але 
щоб довести тут роботу до кін-

ця, необхідно виконати ремон-
ті роботи, вартість яких в кілька 
разів перевищить саме придбан-
ня будівлі.

З обласного бюджету виділено 
співфінансування в розмірі 50% 
(інші 50% за рахунок міського 
бюджету) на дві добудови до ди-
тячих садочків у місті Вишгород. 
Варто відзначити, що у Вишго-
роді будується ще один новий 
дитячий садок, який фінансуєть-
ся на 100 % з міського бюджету.

Тобто районна та обласна вла-
да почали проводити роботу з бу-
дівництва дошкільних навчаль-
них закладів, але, на нашу дум-
ку, підхід до першочерговості та 
пріоритетності будівництва в то-
му чи іншому населеному пункті 
було обрано не вірно. Адже най-
гострішою проблемою у Вишго-
родському районі з відсутністю 
дошкільного навчального закла-
ду є Новопетрівська проблема! 
Про це говорять самі цифри – 
щодо кількості дітей дошкіль-
ного віку.

Про це на останній черговій 
сесії сказав сільський голова Ра-
діон Старенький, який наголо-
сив на тому, що представники 
державної влади неначе навмис-
но роблять вигляд, що в нашо-
му селі цієї проблеми немає і не 
помічають того, що в Нових Пе-
трівцях будується один з найбіль-
ших дитячих садочків області за 
рахунок бюджету села(!), і фак-
тично ігнорують багаторазові 
звернення про необхідність виді-
лення коштів на це будівництво з 
районного, обласного та держав-

ного бюджетів.
У зв’язку з цим, сільською ра-

дою було прийнято рішення зно-
ву  звернутись до  розпорядни-
ків всеможливих джерел фінан-
сування.

За останніх два тижні Радіон 
Старенький провів зустрічі без-
посередньо на будівельному май-
данчику, де обговорив питання 
щодо фінансування будівництва 
з головою обласної ради Ганною 
Стариковою, депутатом обласної 
ради Романом Буковським,  На-
родним депутатом Ярославом 
Москаленком та головою Виш-
городської райдержадміністрації 
Вячеславом Савенком. Ярослав 
Миколайович запевнив Радіона 
Миколайовича, що на найближ-
чій сесії обласної ради питання 
щодо виділення 10 млн грн на 
цей рік буде вирішено та поо-
біцяв у наступному році значно 
суттєвіше допомогти за рахунок 
виділення коштів з державного 
бюджету. А також звернувся до 
Вячеслава Володимировича що-
до участі у співфінансуванні за 
рахунок районного бюджету на 
наступний рік.

В підсумку, на позачерговій се-
сії Київської обласної ради було 
все ж таки виділено 10 млн грн. А 
на позачерговій сесії сілької ради 
їх прийнято.

Що ми з Вами маємо: орієн-
товно загальна вартість будівни-
цтва складе близько 100 млн грн. 
Це при умові, що будівництво 
закінчиться у 2019 році. Якщо 
ж воно затягнеться, то звичай-
но, вартість може збільшитися 
у зв’язку зі стабільним кількара-
зовим щорічним подорожчан-
ням як будівельних матеріалів, 
так і виконання самих робіт. На 
20 мільйонів, виділених з сіль-

ського бюджету вже збудовано, 
з обласного маємо ще 10. У ра-
зі врешті-решт продажу земель-
них ділянок в промисловій зоні, 
в цьому році можна розраховува-
ти ще на 10 млн з сільського бю-
джету. В підсумку матимемо 40% 
виконання. В наступному році з 
сільського бюджету можна роз-
раховувати на 20 млн грн, інші 
40, будемо сподіватись, що все-
таки надасть районний бюджет 
та, як пообіцяв Я. Москаленко, 
державний.

І насамкінець, що таке Новопе-
трівський дошкільний навчальний 
заклад, що будується. Це, по-перше, 
найбільший по розмірам дитячий 
садочок в районі. Він в 5-ть разів 
більший за Лютіжський, в 6-ть – 
за Козаровицький. Його площа – 
6800 м2 (з яких корисна площа - 
4500 м2, площа підвалу - 2300 м2). 
Розрахований він на 230 місць, але 
здатен буде розмістити, щонаймен-
ше, вдвічі більше дітей. Орієнтовно 
вартість самої будівлі, в сьогодніш-
ніх цінах, складе понад 50 млн грн 
(близько 7,5 тис. грн за метр ква-
дратний, разом з підвальним при-
міщенням), ще до 50 млн грн - це 
різноманітні меблі, дитячі майдан-
чики, кухонне приладдя (холодиль-
ники, плити тощо), окремо стояча 
котельня та трансформаторна під-
станція, благоустрій території (ас-
фальт, тротуарна плитка, озеленен-
ня), паркан, обладнання медичного 
та навіть стоматологічного кабінету,  
необхідна оргтехніка тощо.

Тож сподіваємося, що запові-
тна мрія нашого села найближ-
чим часом таки здійсниться та 
наші діти підуть у садочок у сво-
єму рідному селі. І більше нам 
не доведеться ходити проситись, 
щоб взяли наших дітей до інших 
садочків району та м. Києва.

БУДІВНИЦТВО ДИТЯЧОГО САДОЧКА
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ПОКРАЩЕННЯ СТАНУ ДОРІГ
Ніщо так не впливає на 

стан благоустрою того чи 
іншого населеного пункту 
та враження безпосередньо 
про місто чи село,  як стан 
його доріг.

Загальна протяжність до-
рожньої мережі у нашому 
селі складає близько 82 км, 
а саме: комунальні дороги  
з твердим покриттям - 35 

км, вулична комунальна 
мережа, яка потребує ас-
фальтування, також скла-
дає 35 км, але лише 13 км 
з них - це дороги в районах 
існуючої забудови (22 км - 
в районах перспективної 
забудови). Це дані на по-
чаток цього року. 

Тобто сьогодні перед 
сільською радою стоїть за-

вдання заасфальтувати в 
першу чергу 13 км доріг. 
Це, насамперед, дороги 
на вулиці Спаській, про-
вулках: Дачний, Горького, 
Богдана, Корольова; доас-
фальтування раніше част-
ково заасфальтованих ву-
лиць: Незалежності, Марка 
Вовчка, Горького, Гречка, 
Миру, Шевченка. Загальна 
вартість цих робіт складає 
понад 20 млн грн. 

Асфальтування доріг тіс-

но пов’язано і фактично 
залежить від процесу за-
міни водопроводів на цих 
вулицях. Причому, після 
заміни труб до асфальту-
вання бажано переходити 
як мінімум через рік, щоб 
за цей час ґрунт, після роз-
риття траншеї під трубо-
провід, ущільнився та про-
сів до належного рівня і не 
призвів у подальшому до 
просадки та руйнування 
асфальтного покриття.
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Протягом останніх двох 
місяців було заасфальто-
вано дороги на наступних 
вулицях: 

Ділянку дороги довжи-
ною 275 м на вул. Гречка 
(від вулиці Комарова до 
другої школи). Водопровід 
на цій ділянці якраз було 
замінено минулого року;

480 м дороги на вул. Не-
залежності (ділянка дороги 
від поліклініки до кладови-
ща та масиву Ягода), де та-
кож у попередні два роки 
було замінено водопровід-
ні труби; 

Близько по 120 метрів до-
ріг на вул. Марка Вовчка, 
Островського (з’єднання з 
Межигірською), Миру та 
з’єднання доріг між вул. 
Ватутіна та вул. 1 - го трав-
ня (поблизу багатоквартир-
ного будинку N21 на вул. 
Ватутіна); близько 50 м на 
вул. Межигірській (другий 
провулок наліво від цен-
тральної вулиці). 

Разом з цим, сільською 
радою виконувалися ро-
боти ремонту і доасфаль-
тування вже заасфальто-
ваних доріг в місцях, що 

цього потребували, а саме: 
дороги на пров. Соборному 
(біля паркану, так званого, 
вчительського будинку); 
дороги на вул. Соборній, 
від центральної дороги та 
біля озера, на перетині ву-
лиць Соборна та Пушкіна 
(тут також частково вста-
новлено нові бордюри); 
біля зупинки та дитячого 
майданчика на вулиці Ста-
росільській.

Загалом, станом на кі-
нець липня у цьому ро-
ці асфальт покладено на 

1,4 км доріг (без урахуван-
ня підасфальтувань). У ра-
зі продажу через аукціон 
земельних ділянок в про-
мисловій зоні села та над-
ходження відповідних ко-
штів до сільського бюдже-
ту розвитку, до кінця року 
планується асфальтування 
ще 3-5 км доріг. Минулого 
року, до речі, асфальт було 
покладено на 4 км доріг, а 
самим врожайним роком 
був 2012, коли вдалось за-
асфальтувати більш ніж 8 
км доріг.
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РОБОТИ З БЛАГОУСТРОЮ

Протягом останніх двох місяців ви-
конано ряд робіт щодо покращення ста-
ну благоустрою в селі. 

 Пофарбовано лежачі поліцейські у 
кількості 65 шт. 

 Проведено поточний ремонт та по-
фарбовано елементи дитячих майдан-
чиків. Тут також проводиться регулярне 
прибирання сміття та покіс трави (кро-
нування дерев та кущів, які заважають), 
завезено новий пісок у пісочниці.

 Виконано роботи по кронуванню 
дерев, які заважали проїзду транспор-
ту, пішоходам або несли загрозу лініям 
електропередач, в тому числі мережі ву-
личного освітлення.

 Вже тричі скошено траву біля став-
ка на вул. Соборній та озера Калинівка.

 Встановлено бесідки для відпочин-
ку: 1 шт. на вул. Межигірській, 4 шт. в 
урочищі «Княже», 1 шт. біля вул. Горь-
кого (масив Кагати). 

 В урочищі «Княже» («Труба») вста-
новлено попереджувальні знаки щодо 
дотримання чистоти та належного по-
водження на воді. Також там регулярно 
проводиться прибирання та вивіз сміт-
тя. Ще на початку літа були проведені 
заходи щодо обстеження прибережної 
зони урочища «Княже» та водолазні об-
стеження дна акваторії на предмет без-
пеки для масового відпочинку населен-
ня. 

 Частково прибрано несанкціонова-
ну рекламу. На вулиці Свято-Покров-
ській проведено демонтаж незаконно 

встановлених білбордів у кількості 10 
одиниць.

Не зважаючи на те, що центральна 
вулиця Свято – Покровська знаходить-
ся на балансі Укравтодору, сільською 
радою та комунгоспом забезпечується 
її благоустрій: щотижня прибирається 
сміття на тротуарах, розчищено узбіччя 
від ґрунту, скошується трава, пофарбо-
вано електроопори та бордюри. Довста-
новлено урни для сміття біля зупинок. 
На цій вулиці досі існує проблема зі ста-
ном засміченості зупинок її ж мешкан-
цями та, можливо, й мешканцями ін-
ших вулиць – на зупинки виставляється 
сміття не в дні вивозу сміття від насе-
лення. Дбайте про чистоту центральної 
вулиці та інших місць загального корис-
тування, адже благоустрій села – спіль-
на справа усіх його жителів!

РЕКОНСТРУКЦІЯ ВОДОПРОВОДІВ
Процес реконструкції водопро-

водів триває вже понад 10 років, 
за цей час замінено та прокладе-
но 39 км нових трубопроводів. За-
лишилося перекласти ще близько 
9 км.

У 2018 році вже проведено за-
плановану на цей рік роботу з 
часткової заміни водопроводів 
на вулицях Гречка, Горького, Ва-
тутіна, Незалежності, Шевченка, 
Свято-Покровській та провулку 
Горького. Загалом, тут замінено 
близько 4 км водопроводу.

Зараз аналогічні роботи викону-
ються на вулиці Князя Святосла-
ва. До кінця року повністю буде 
перекладено водопровід на вулиці 
Старосільській. 

У разі можливості (фінансової) 
в цьому році заплановано про-
довжити заміну водопроводів за-
гальною довжиною в понад 1 км 
ще на шести вулицях. 

Таким чином, за рік - два в селі 
буде повністю замінено старі во-
допроводи. Найскладніші ділян-
ки, що залишилось замінити, це 
водопроводи на вулицях Межи-
гірській, Князя Святослава, Лесі 
Українки та провулку Київському, 
адже тут дороги мають асфальтне 
покриття і тому, задля збережен-
ня твердого покриття, доведеться 
проводити заміну безтраншейним 
способом із залученням техніки з 
підземного горизонтального бу-
ріння.  
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ГІРКІ СПОГАДИ ПРО ДРУГУ СВІТОВУ

ГОТУЄМОСЯ ДО НОВОГО НАВЧАЛЬНОГО РОКУ
В цьому році на ремонти в трьох загаль-

ноосвітніх школах сільською радою виді-
лено вже близько 1 млн. грн. Хоча школи 
знаходяться на утриманні та фінансуванні 
районного бюджету, вже який рік поспіль 
сільською радою на ці заходи виділяються 
необхідні кошти. 

В ЗОШ №1 проводяться ремонтні робо-
ти у роздягальнях спортзалу та прилеглому 
сходовому марші (із заміною дверей). За 
рахунок коштів районного бюджету,  роз-
почато роботи з будівництва добудови до 
школи, де буде актова зала, туалети та два 
додаткових класи. За підтримки депутата 
обласної ради Романа Буковського прово-
диться ремонт в одному з класів, в якому 

будуть навчатися учні 11-го класу.
В школі №2 проводиться капітальний ре-

монт коридору. Також тут встановлено до-
даткову захисну сітку на футбольному полі.

В третій школі проводиться капітальний 
ремонт одного з класів, а також буде про-
ведено ремонт сходів. 

В дошкільному навчальному закладі 
№65, що на Водогоні, силами сільської ра-
ди проведено ремонт коридору та придба-
но необхідні дитячі ліжка. Нагадаємо, що 
у зв’язку з відсутністю дитячого садочка в 
селі, цей дитячий садок наші дітки відвід-
ують вже 12 рік поспіль, зокрема, в цьому 
році його відвідує 70 новопетрівських ді-
тлахів.

Бабич Марія Василівна тепло зу-
стрічає нас з посмішкою. Почавши 
розмову, вона потроху згадує пеку-
чі до болю в серці спогади про ві-
йну. Шестирічною дитиною вона бу-
ла вигнана з дому фашистами. Босо-
ніж, в одному кожушку, бігла вона до 
лісу разом з іншими. «Дорослі бігли 
швидше, бо вони могли переступити 
загиблих, а мені треба було перелази-
ти через вбитих, і наших, і фашистів.  
Їх було дуже багато». Біля населено-
го пункту Димер їй зустрілася жінка, 
що бігла в одній блузі. Порівнявшись 
з маленькою Марією, вона підхопи-
ла її на руки, закуталась з нею в ко-
жушок і побігли вони разом до лісу. 
Потім, згадує Марія Василівна, було 
бомбардування і вони сховались. На 
жаль, кулі дістали багатьох… 

Далі понад сім років дівчинка жила 
на заході України наймичкою в сім’ї, 
де було п’ятеро дітей. Гірко було їй, 
тяжко працювала, але цю сім’ю зга-
дує з теплом, бо коли захотіла повер-
нутись додому, вони не відмовили. 

Господиня зварила для неї з десяток 
яєць, дала окраєць хліба, якісь гро-
ші та відвезла «попуткою» на стан-
цію. Там  люди допомогли їй дібра-
тись до Києва, звідки ранній трам-
вай довіз до площі Шевченка. Далі 
дівчинка вже сама дійшла стомлени-
ми ніжками до Нових Петрівець, де 
й оселилася.

Пройшов час. Хрещений батько І. 
Лісовець видав її заміж. Розпочалося 
нове життя. Було воно важким і нео-
днозначним. Виростила двох дітей, 
дала їм освіту, працювала на різних 
роботах, будувалась. А найкращі ри-
си людської душі глибоко зберігала і 
дарувала людям.

Зараз, коли пішов російський 
агресор на нашу державу, Марія Ва-
силівна щиро та з теплом в серці від-
гукнулась на волонтерську пропо-
зицію, активно допомагала готувати 
для хлопців в АТО кашу, давала кар-
топлю, гроші. Щиро бажаючи, щоб 
діти ніколи не бігли зі страхом босо-
ніж по снігу…
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В минулому номері газе-
ти ми писали про досягнення 
нашої дорослої команди, яка 
вдруге в своїй історії здобула 
перемогу у вищій лізі м. Киє-
ва. В цьому номері ознайоми-
мо вас з досягненнями наших 
молодших футболістів.

Команда з гравців 2001 року 
народження в першій лізі чем-
піонату м. Києва посіла третє 
місце та здобула бронзові на-
городи.

В 15-ти матчах здобуто 9 
перемог, одна нічия та в 5-ти 
іграх отримано поразки. Від-
ставання від першого місця - 
9 очок, а від другого - 2.

Чемпіоном тут став київ-
ський «Атлет», який  зазнав 
лише однієї поразки, до речі, 
саме від нашої команди. Най-
кращим бомбардиром в нашій 
команді став Мережко Мак-
сим, який забив 10 м’ячів. 
Отож вітаємо наших гравців зі 
здобуттям бронзи!    

Команда з гравців 2002 ро-
ку народження брала участь у 

змаганнях другої ліги чемпіо-
нату Києва, де посіла 5-те міс-
це. В фінальному етапі змагань 
наші футболісти з 9-ти  ігор 
святкували перемогу в 4-ох, 
зазнали три поразки та дві-
чі зіграли внічию. Таким чи-
ном, наша команда буде грати 
і наступного року в другій лі-
зі, адже путівки до першої здо-
були перша та друга команди 
чемпіонату. Найбільше голів 
серед межигірців забив Рим-
балович Валентин – 15.

Команда 2004 р. н. посіла 
у другій столичній лізі п’яте 
місце. В одинадцяти матчах 
тут маємо 5 перемог, 2 нічиї 
та 4 поразки. До заповітної 
трійки команд, які підвищи-
лися в класі, перейшовши до 
першої ліги, не вистачило 7 
очок. Варто зазначити, що 
наша команда дала бій пе-
реможцю та срібному при-
зеру, але в підсумку все-таки 
поступилась з мінімальни-
ми рахунками (1:2 та 2:3). 
Найкращим голеодором се-

ред межигірців з одинадцять-
ма м’ячами став Анкудінов 
Сергій. Варто зазначити, що  
гравець цієї команди Ігор 
Щур останній сезон провів з 
«Межигір’ям» та з наступно-
го сезону гратиме за коман-
ду одноліток чинного чем-
піона України ФК «Шахтар» 
Донецьк. Тож вітаємо Ігоря і 
бажаємо йому успіхів та до-

сягнень у титулованому клу-
бі нашої країни.

І насамкінець, команда з 
гравців 2006 р. н. теж грала 
в другій лізі і посіла четвер-
те місце. В активі команди 5 
перемог, в пасиві 4 поразки. 
Найкращий бомбардир серед 
новопетрівчан - Салій Євген з 
дванадцятьма м’ячами.

ПІДСУМКИ ФУТБОЛЬНОГО СЕЗОНУ 
ДИТЯЧИХ КОМАНД ФК «МЕЖИГІР’Я»

Думки авторів публікацій не завжди збігаються 
з точкою зору редакції. Відповідальність за 

достовірність фактів, викладених у публікації, 
несе автор, а за зміст реклами – рекламодавець.

 Газету віддруковано у ПрАТ «Сьогодні. Мультімедіа»
м.Київ, вул. Борщагівська, 152-б. 
Наклад: 4500

Редактор
Резніченко 

Оксана Василівна

E-mail: 

npgazeta2014@gmail.com

8  Новопетрівські вісті 1 серпня 2018 року


